

玛莎拉蒂首款SUV Levante亮相郑州

4月28日,继今年3月1日在日内瓦国际车展上首次向全球震撼亮相后,玛莎拉蒂首款SUV Levante现已登陆中国。目前,该车已在郑州法利汽车销售服务有限公司(简称郑州法利)开展预赏品鉴。

精致内饰 宽敞空间

作为玛莎拉蒂百年历史上的首款SUV,Levante秉承了玛莎拉蒂对于制造超级跑车一贯坚持的极致性能与豪华。其内饰采用顶尖材料,不仅可选择高端皮革,更可选用在特里维罗(Trivero)的杰尼亚毛纺工坊专利生产的埃梅内吉尔多·杰尼亚(Ermenegildo Zegna)丝绸面料。

对于内部空间,Levante发挥了SUV车型独有的优势,其车身长度达到5003毫米,轴距更是达到了3004毫米。与此同时,后备厢的容积达到了580升,为驾乘者提供了宽敞的储物空间。

超凡性能 表现不俗

Levante有Levante和Levante S两款车型,均搭载了不同性能的V6双涡轮增压发动机,尤其在Levante S上,最大输出功率达到了316千瓦,百公里加速仅为5.2秒。而拥有350马力的普通版的Levante,百公里加速时间也仅为6秒。无论何种车型,Levante的前后轴重量分配均为50:50,并带有机械式限滑后差速器,为车辆提供了卓越的公路行驶性能,并具有超强的通过性能。

车辆采用了双横臂式前悬架和多连杆式后悬架,并配备了电控阻尼减震器以及能够提供5种动态车身行驶高度(外加一种驻车高度)的多级可调自适应空气悬架。车身高度调节在越野驾驶模式下显得尤为重要,其确保了Levante在同级别车型中出色的越野驾乘舒适性。而将离地间隙设定至最小时,其出众的运动性能又展露无遗。

先进科技 个性定制

Levante同样融多种先进科技于一身,在驾驶便利性上,Levante配备了一套从玛莎拉蒂触控系统



玛莎拉蒂首款SUV Levante (资料图片)

(MTC)演变而来的人机交互系统,并且提供了更多的便利功能:其8.4英寸的高分辨率电容式触控屏,除了通过触控系统进行操作,还可通过位于中央通道上的全新控制旋钮进行控制。

在主动安全方面,玛莎拉蒂还为Levante配备了一系列先进的驾驶辅助系统,包括兼容自动启停功能的自适应巡航控制系统、前方碰撞预警系统、自动制动辅助系统和车道偏离预警系统,更多的选择还包括盲点监测和环视摄像头等。

Levante还为追求个性的驾驶者提供了丰富的个性化定制方案,包括豪华套件和运动套件,两种套件都包含了多种特色的技术组件,消费者可以在Levante的内外饰上进行个性化定制。Levante的诞生标志着玛莎拉蒂现已拥有了更加丰富的产品线。

玛莎拉蒂郑州授权经销商——郑州法利汽车销售服务有限公司于2012年12月正式开业,专业提供玛莎拉蒂在郑州地区及河南市场的销售与客户服务等业务。3S服务中心设立在郑州市商都路圃田高速入口处,严格按照玛莎拉蒂全球统一标准

进行装修并配置了完善的设施。3S服务中心融合了汽车销售(Sales)、维修保养(Service)、零部件供应(Spare part)等全方位的服务功能,集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务等功能性服务区域于一体,致力于提供与玛莎拉蒂国际水准相一致的各项优质服务。

(法利)

泼水降温, 轮胎分分钟“变身”定时炸弹

给轮胎泼水降温,会爆炸,真有那么严重?这个还真没骗您,轮胎在高温情况下,突然一桶凉水泼上去,局部的热胀冷缩会导致轮胎内部结构发生变形,温度迅速变化会使轮胎各层间产生冲突,如果轮胎同时存在老化的情况,就很有可能发生爆炸。

不仅是轮胎,如果温度过高,轮毂也极有可能产生爆裂。所以,在发现轮胎温度过高的时候,一定要避免泼水降温这种行为。

入夏以后,随着气温不断飙升,路面温度也再上升,而黑色的橡胶轮胎特别容易吸热,再加上来自车身的重力以及路面的摩擦,对轮胎的要求就更高了,所以要十分注意轮胎安全。

1.检查轮胎表面情况。如果轮胎老化严重,轮胎花纹磨损严重,或者轮胎表面有较深划痕,轮胎有鼓包情况的,不要犹豫,就赶紧更换吧。

2.轮胎气压一定要及时检查。轮胎气压过高或过低,都是极大的爆炸隐患。

3.不要超载、超速行驶。轮胎表面都有自己的载重系数以及最高限速,如果超出此范围,必然增加行车风险。

4.不要频繁踩刹车。频繁踩刹车会增加轮胎负载,刹车越急,轮胎负载越大。

5.跑高速的时候要注意休息。长时间跑高速,即便人受得了,车也可能受不了。所以每两小时最好进一趟高速休息区,主要检查一下轮胎气压,及轮胎有无扎钉等情况。

6.不要给轮胎泼水降温。就算不爆炸,也会加剧轮胎老化,尤其是大货车,如发现轮胎冒烟,最好选择靠边停车自然降温。

轮胎是汽车与地面接触的唯一介质,试想近2吨重的汽车,满载的情况下以100千米/小时的速度在温度为65℃的路面高速行驶,其间一个急刹车,轮胎得承受多大的压力?所以,在每次上高速行驶之前,检查一下您爱车的轮胎吧。

(据 腾讯汽车网)

电话:0371-53383555
地址:郑州市郑东新区商都路166号圃田
郑州玛莎拉蒂官方新浪微博:郑州法利玛莎拉蒂授权经销商
郑州玛莎拉蒂官方微信: Maserati-ZZ
玛莎拉蒂 Levante 350hp版,售价999,800元起
玛莎拉蒂 Levante 430hp版,售价1,478,000元起

吉利博越

会智能刹车的SUV

城市预碰撞安全系统/拯救每一个危急时刻

智能互联 博越

吉利汽车 GEELY AUTO

FOUNDED IN 1987

中国国家游泳队战略合作伙伴

豫西南地区吉利博越首批授权经销商 吉利星级经销商

东花坛买吉利 洛阳宇豪更满意

5月14日

吉利汽车厂家千人直销会(洛阳站)

期待您的光临

[博瑞][博越][全新帝豪]
[全新金刚][新远景][GX7]

洛阳宇豪吉利汽车销售服务有限公司

销售热线:0379-65522566 24小时救援热线:156 0379 6333

地址:洛阳市瀍河回族区九都东路与启明路口向南100米